
Vozniki, ste pripravljeni
na led, sneg, meglo?

Sneg. Beseda. ki pomeni sproščenozimsko rekreacijo na zasneženih poboč-
jih, povzroča pa ludi obilo skrbi vsem udeležencem v prometu.

Sneg, čigar sopotnika sta led in megla, povzroča voznikom nevšečnosti, ki
jim marsikdaj niso kos, posebno če niso pravočasno poskrbeli za svojo in tujo
varnost.

Kaj govorijo cestnoproinetni predpisi o opremi osebnega avtomobila in
vožnji z njim v ziniskem času?

Vsako motorno vozilo mora imeti med vožnjo v pogojih zmanjšane vid-
Ijivosti, kamor štejemo tudi meglo, sneženje ali dež, prižgane zascnčene luči.

- Za vožnjo v zimskih razmerah mora imeti avtomobil brezhibne otiratke
veirobranskega stekla, napravo za pranje vetrobranskega stekla in prezrače-
valne naprave, ki prcprečujejo zarosiiev stekel.

- Avlomobil mora imeii vsaj na pogonskih kolesih gume z zimskim profi-
lom, -.icer pa gume s celoletnim profilom na vseh kolesih ter obvezno snežne
verige.

Priporočljivo je. da ima voznik s seboj tudi strgalo za led, metlico, manjšo
lopato in po možnosti tudi nekaj pcska. S temi pripomočki bo lahko <rfistil av-
tomobil snega in lcdu in si potnagal na cesti.

Voznik bo prcd vožnjo očistil / vseh stekel in luCi umazanijo, led in sneg, vse
to bi g;i incd vožnjo lahko motilo in ogrožaio voznika za njim, če bi kosi snega
leteli z avtomobila. Preskusil bo vse luči na avtomobilu in šele nato odpeljal.

Vo/iijobo vselej jirilagodil stanju na eeMi. povečal varnoslno razdaljo. priž-
gal luei in vozil skrajno previdno, kajti nikoli ne ve, kje ga čaka na cesti led,
mcgla ali sncg. pa čeprav jc cesta na pogled suha. Nujnevarnej.ša mesta so na
mostovih, v predorih, usekih ali ob gozdu, kjer sonce podnevi ne odtali močne
zmrzali.

Za vožnjo po ledu ali snegu si moramo zapomnitt, da aiso dovoljene nika-
kršne nagle kretnje. posebej u> velja za speljevanje, pospeševanje, zaviranje
ali /avijanje, kjer lahko kolesu kaj hitro zdrsnejo. Najpametneje je, da na za-
sneženi cesti pozabimo na zavore. Pospešujemo počasi, zaviramo pa z molor-
jcm. lako da piwtopt)ma prelikatno hitrosii navzdol. C\- avtomobi) po sncgu ali
iedu zdrsne, tedaj moramo izklopiri pogon, z volanom pa skušajmo ujeti avto-
mobil. Zaviranje ali pospeševanje v takem položaju nas bo pripeljalo do naj-
bližjega jarka.
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